
広報はだの９月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和５年１０月２日
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問４広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。
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・

〇性別

項目 女性

回答数 3

〇年齢

項目 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 0 1 2 2 3 1 1

加入したいと思わない

2

男性

7

たばこ祭りは目新しさが減ってきている。令和の時代に合わせた内容にしたらどうか？

とても素敵なたばこ祭でした。

たばこ祭はとても楽しかった！
やっぱり、秦野ならではのイベントが多いに越したことはない！

そういえば、畜産まつりってもうやらないの？

長髪の市議がいるんだから、市役所職員も髪型を自由にしてあげても良いのでは？

加入したいと思った
興味があるが、

加入するのは難しい

0 8

たばこ祭は楽しみの一つ。早く駅前通りも広がってより賑やかになってほしい。

パレードが起きる度に人の流れが詰まるのは、正直危ないと思う。あの時は人の流れが
右往左往している中で、狭い歩道に追いやられるから、そういう時に誰かが転んだらど
うなるかと思う。会場の見直しをお願いしたい。

消防団の活動について知っていましたか。

知っていた 知らなかった

8 2

特集号を読んで、消防団に加入したいと思いましたか。

10

第７６回秦野たばこ祭に参加（参加予定）しましたか。

参加した（参加予定） 参加しない

9 1


